

携手群众走出“地贫线”

省卫计委到定安开展孕优和地贫筛诊检查督导活动

3月30日,省卫计委孕优和地贫筛诊检查督导第二小组一行5人到定安检查督导定安县开展孕优和地贫筛诊项目工作情况。

督导组首先听取了县计生委做的2015年定安县开展孕优和地贫筛诊项目工作情况汇报。

听取汇报后,督导组到县计生服务站实地查看开展孕优和地贫筛诊工作情况,并认真查阅相关材料,询问工作中存在的问题。同时进村入户,深入了解定安孕优和地贫筛诊项目宣传发动情况,并对已做过孕优和地贫筛诊检查

的对象进行随访。

检查督导结束后,督导组对定安开展的孕优和地贫筛诊项目给予了充分肯定,并进一步要求县计生委和县计生服务站把孕优和地贫筛诊这项为民办实事工程做好做实。(黎爱文)

县地税局:举办个人所得税专题培训

为了规范个人所得税管理,增进纳税人对个人所得税相关税收政策的了解,更好地开展年所得12万元以上自行纳税申报工作,3月18日,县地税局举办年所得12万元以上自行纳税申报及工薪所得、股权转让政策的专题培训,特邀省地税局所得税处宋传林现场授课。县地税局各机关部门、各分局和纳税人代表共计100余人次参加了本次培训。

课上,宋传林针对免税、不征税、特殊工薪所得收入、费用扣除标准等相关税收政策,股权转让的方式,收入成本的确认,纳税申报义务及如何正确填报年所得12万元以上自行纳税申报表等五个方面进行重点讲解,并指出个人所得税申报与征收工作开展过程中可能存在的问题和风险。通过深入浅出的语言表达和切合实际的案例分析为大家奉献了一堂精彩又实用的课程。

培训会还专门留出半小时的问题解答互动时间,在场的纳税人代表和地税局职工纷纷踊跃提问,内容主要涉及年收入12万元申报表填写的问题,征管流程、核定方式的问题,年所得的计算问题等,对大家提出的问题,宋传林一一耐心解答,均给予了详细和满意的答复。培训会互动氛围浓厚,取得了良好的效果,受到了参训人员的一致好评。

(刘冰)

新竹镇:“晒年终党建成绩单”

3月27日下午,新竹镇召开村级党组织书记抓基层党建工作述职评议考核会议,各党支部书记齐聚一堂,纷纷“晒党建工作成绩单”。全镇25名群众和村两委干部代表参与评议考核。

“白堆村党支部书记在带领全村党员群众共同致富这点上值得肯定表扬,也是在座村党委支部书记学习的榜样,但做为一名村党委党支部书记,你对白堆村

委会一些日常事务和村党建工作投入的时间和关注太少,希望在2015年度要特别注意。”这是在白堆村党委书记述职完后该镇委书记蒋丽萍对他的点评。点评环节可谓会议最出彩的章节,点评内容即直言不讳又中肯切实,在充分肯定支部成绩的同时,毫不避讳地提出问题,并高要求提出今后努力的方向。通过述职和点评相结合,“晒”出了成

绩,暴露了问题,同时让本次述职评议工作起到了互为借鉴和提高的效果。

会后参与本次评议考核工作的群众和村干部代表还对各支部书记进行了民主评议,评议结果经过统计后,镇党委将对结果在全镇通报,对评议结果较差的基层单位将加强督促检查,促使其改进。

(晏和勇)

县交警大队圆满完成博鳌年会交通安保任务

■ 叶松

4月1日,记者了解到,县交警大队严格按照省总队和县委、县政府的要求,精心组织,周密部署,全警动员,采取有力措施强化年会安保工作,确保了年会期间道路交通安全畅通和年会领导、外宾车队的交通安全,圆满地完成了博鳌亚洲论坛2015年年会的交通安全保卫任务。

据介绍,为确保年会的顺利举行,县交警大队自3月16日开始,在县城见龙大道交警大队门前路段、人民路与和平南路交

叉口路段、定马渡口主要路段等设置卡点,对过往各类嫌疑车辆驾驶人进行检查;同时联合派出所东线高速公路仙沟、居丁、黄竹三个高速出入口处共设立6个执勤管制点,实行24小时全天候管控和高速公路不间断地巡逻,严禁5吨以上货车上高速公路行驶,对过往车辆、人员、物品实施“逢疑必查”。

此外,还与县交通、公路、卫生、安监等部门联合行动,进行交通事故应急处置演练,完善了应急救援联动机制,提升处置

事故的快速反应能力,为年会安保工作打下坚实基础。

据了解,年会期间,县交警大队共出动警力340人次,警车126辆次,共查处违法行为1210起,其中,酒后驾驶3起(醉酒驾驶1起,饮酒驾驶2起),无证驾驶12起(拘留1人),客车超员4起,货车超载30起,全县道路交通安全、有序、畅通,没有发生长时间、大范围的交通拥堵,圆满地完成了博鳌亚洲论坛2015年年会的交通安全保卫任务。



消防快讯

小孩被困 消防开门

3月29日15时许,定城镇见龙大道美和小区14楼有一名3岁小孩被反锁家中,急需救援。接到报警后,定安消防迅速出动1辆抢险救援车和5名官兵赶赴现场处置。

消防官兵到达现场后,发现小孩被反锁在家中一房间内,哭闹不停。随后,指挥员迅速与户主协商营救方案,救援方案达成

一致后,果断下达救援命令,由救援官兵利用手动破拆工具将房门进行破拆。经过几分钟的努力,消防员顺利将反锁的房门打开。接着指挥员迅速下令收整器材归队,整个救助任务圆满完成。

通过询问家人了解到,被困的是一个3岁的小男孩,家中大人忙着干活,小孩因为贪玩,躲

进房间后将房门反锁,却不懂如何开锁,便大声哭叫起来。家人听见哭声后,才发现小孩被锁在房间里,用钥匙也打不开,所以家人担心小孩会出事才报警求助。

消防官兵提醒广大市民,照顾小孩应细心,切勿让自理能力很差的小孩独处,以免发生不必要的意外。(蒋卷勇)

第十五届人民代表大会第四次会议

新竹镇

3月27日上午,新竹镇第十五届人民代表大会第四次会议在庄严肃穆的国歌声中拉开了帷幕,该镇45名人大代表和22名列席代表出席会议,听取并审议了《新竹镇人民政府工作报告》《新竹镇人大主席团工作报告》《新竹镇2014年财政预算执行情况报告和2015年财政预算的报告》。

会议当日,代表们热议政热情高涨,一条条为新竹镇发展建言献策的意见、建议和切实中肯的批评连续不断地交往大会秘书处。据了解,本次会议共收到代表的建议、意

见15条,批评2条,该镇人大主席团和大会秘书长当场承诺一定将代表们的意见、建议、批评如实向镇领导班子反应,并督促其整改落实到位。

会议指出,海屯高速开通之后,新竹经济加速发展,新竹镇委镇政府和各党支部要牢固树立转变政府职能、切实改进工作作风、密切联系群众的理念,在新的一年里以高度的责任感和使命感为实现夯实基础设施建设,加强“三农”工作力度、打造特色农业、推进民生工程实施、创平安新竹、建洁美家园的目标而努力。(晏和勇)

岭口镇

3月31日上午,伴随着英雄壮的国歌,岭口镇第十五届人民代表大会第四次会议正式拉开序幕。

大会由执行主席莫小岗主持,应出席代表55名,实际出席53名,符合法定人数。

会议审议并通过了《关岭口镇政府工作报告的决议(草案)》、《关于岭口镇2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议(草案)》和《关于岭口镇人大主席团工作报告的决议(草案)》。(吴日仁)

让“马上就办”熠熠生辉

各镇组织学习《实干才能梦想成真》

为进一步提高机关党员的党性意识,弘扬“马上就办”精神,定安各镇组织全体机关党员学习《实干才能梦想成真——习近平同志在福州工作期间倡导“马上就办”纪实》文章精神。

黄竹镇

3月30日,黄竹镇召开全体镇干部会议,认真学习《实干才能梦想成真——习近平同志在福州工作期间倡导“马上就办”纪实》文章精神。会议由镇党委书记陈勇主持。

会议强调,传承弘扬“马上就办”精神,就是要坚持心系百姓的公仆情怀,爱民为民。人民群众需要的不是宣言和承诺,而是行动和实效。要

始终将群众满意作为最终标准,以解决损害群众环境权益的突出问题为重点。切实转变工作作风,传承弘扬“马上就办”精神,就是要树立强烈的责任意识,勇于担当,发扬钉钉子的精神,拿出踏石留印、抓铁有痕的劲头,以强有力的措施和手段,扎实推进黄竹镇各项工作。

(云同笛)

雷鸣镇

3月30日上午,雷鸣镇召开全体镇干部、各村书记主任会议,专题学习《实干才能梦想成真——习近平同志在福州工作期间倡导践行“马上就办”纪实》。

会议围绕总书记习近平在福州工作期间倡导践行“雷厉风行、紧抓快办”、“民有所呼、我有所为”、“办就办成、滴水穿石”、“马上就办、办要办成”、“迎难而上、敢于担当”和“长效常态、弘扬传承”等六方

面内容进行了深入讲解。

会议要求,全镇各级干部要认真学习领会文件精神实质,把学习感悟迅速转化为具体行动,要率先从我做起,树立“马上就办、办就办好”的干事风格,努力提高工作效率,真真正正为群众办实事好事,让群众看到实实在在的发展变化,做一名“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的好干部。

(陈梅香)